

GRIP A381 CLASSIC

Ready-to-use water-based primer

WATERPROOFING SOLUTIONS

UNIVERSAL

- Primer and strengthener
- For porous substrates
- 🕙 Interior and exterior

DESCRIPTION

GRIP A381 CLASSIC is a solvent-free liquid for priming and consolidating plaster, concrete, brickwork, gas concrete, gypsum boards, granite, fiber boards and fastening boards. The components of **GRIP** A381 **CLASSIC** consolidate loose and porous substrates and have a water-repellent effect on the surface.

AREAS OF APPLICATION

Suitable for absorbent and non-absorbent substrates.

APPLICATION

Apply **GRIP** A381 CLASSIC to the surface until saturation with a brush, roller, or a small pump. Let it penetrate for 2 hours and repeat the operation.

After further 1 - 2 hour(s), it is possible to finish the treated surface (plastering, rendering, painting, etc.). Before wallpapering, wait at least 12 hours after the application of the 2nd coat of **GRIP** A381 CLASSIC. Surfaces treated with **GRIP** A381 CLASSIC must be protected (covered) against frost, moisture and intense sunlight.



TECHNICAL DATA

Color	Green	
Composition	Solvent-free dispersion- based primer	
Drying Time	1st coat : 2 hours 2nd coat : 12 hours	
Application Temperature	+5°C to +30°C.	
Cleaning	Rinse tools immediately with clear water. Hardened residues must be removed mechanically.	
Consumption	Approx. 0,2 l/m ² per layer according to absorbency of the substrates	
Shelf life	36 months	

UNIVERSAL

PREPARATION OF THE SUBSTRATE

The surface to be treated must be completely cured and be dry. Cover surfaces that are not to be treated, avoid over spray

of the liquid.

PACKAGING

CODE	UC	РСВ	GENCOD
30621762	4008373136322	5l	96 PC
30621764	4008373136360	10l	40 PC

STORAGE / SHELF LIFE

GRIP A381 CLASSIC must be stored in a dry and frost-free place. Keep unused product in the original closed packaging. Do not put back the residues in the packaging. **GRIP** A381 CLASSIC can be kept for at least 36 months in its original closed packaging if stored properly.



SAFETY

For more details, consult the safety data sheet on :

https://bostiksds.thewercs.com/default.aspx

The information given and recommendations made herein are based on Bostik's research only and are not guaranteed to be accurate. The performance of the products, its shelf life, and application characteristics will depend on many variables, including the kind of materials to which the product will be applied, the environment in which the product is stored or applied, and the equipment used for application. Any change in any of these variables can affect the product's performance. It is the buyer's obligation, prior to using the product, to test the suitability of the product for an intended use. Bostik does not warrant the products suitability for any application. The product is sold pursuant to Bostik's Terms and Conditions of Sale that accompanies the product at the time of sale.

Nothing contained herein shall be construed to imply the nonexistence of any relevant patents or to constitute permission, inducement, or recommendation to practice any invention covered by any patent, without authority from the owner of the past.

This data sheet supersedes all previous issues

Issued: 02.23

Bostik GmbH

Add your address Add your telephone number and FAX Add your email address

SMART CONTACT

+XX (X) XXX X XXX XXX